

网上搜退票电话不料掉进陷阱

泄露个人信息导致银行卡被盗2万元

本报聊城11月10日讯 (记者 王尚磊 刘常慧 曲付冰) 很多人有在网上搜索电话号码的习惯,45岁的李女士就是其中一个,李女士按儿子发来网址上面的电话打了过去,不料遭遇骗子,损失两万元。

11月8日,东昌府特巡警大队民警接到报警,家住上海的李女士来聊城探亲,来到聊城后,李女士打算在亲戚家多住一些日子,就准备把往返上海的飞机票退掉,由于不知道怎么退票,就给远在上海的儿子打了电话。儿子给李女士发来一个网址,李女士就按照发来网址

上的电话打了过去,接电话的是个男子,说退票能全额退款,需要10元手续费,但需要提供一个不低于两万元的银行卡。

李女士没多考虑就按照对方的提示照做,没多久,李女士便收到银行发来的短信,显示卡里被盗刷两万元。随后李女士打电话给银行客服咨询,才发觉上当,立即拨打110报了警。东昌府特巡警大队提醒广大市民,很多人都有到网上搜电话号码的习惯,但网上有些东西信不得,而李女士就是泄露了骗子需要的个人信息导致银行卡被盗。

本报聊城11月10日讯(记者 孟凡萧 通讯员 潘辉

张富友) 小波与小乐系东昌府区某乡镇中学同学,6月18日放学回家途中,两人骑行着自行车发生碰撞,二人发生争执继而厮打。得知此事的小乐父亲安某,遂带领儿子去找对方理论,话不投机,安某殴打小波头、背部,致其轻微伤。小波父母报警后,安某被公安机关行政拘留,并处罚款500元。

小波受伤后到医院治疗,被诊断为“头外伤反应”,支付

医疗费用4200余元。因民事赔偿问题小波父母与安某协商未果,遂起诉至东昌府区人民法院,要求安某赔偿医疗费、护理费、交通费、鉴定费、精神损害抚慰金等共计8000余元。

东昌府区人民法院少年审判庭经审理认为:相关证据证实被告安某对原告小波实施侵权行为。小波受伤后,到医院进行门诊、住院治疗,被诊断为“头部外伤”、“头外伤反应”等,该后果与安某实施的侵权行为有因果关系,被告安某应对小波的合法损失承担赔偿责任。但根据《中华人民共和国侵权责任法》第二十二条:“侵害他人民人身权益,造成他人严重精神损害的,被侵权人可以请求精神损害赔偿”的规定。结合本案被告安某的过错程度、侵权方式、所造成的后果,其侵权行为并未造成原告小波严重精神损害,小波要求被告安某赔偿精神损害抚慰金的诉讼请求不应支持,遂判决被告安某赔偿原告小波医疗费、护理费、交通费、鉴定费等共计6200余元。

大地包裹艺术惊现古城

正值APEC峰会期间,聊城首次执行单双号限行,各种鲜见事件也是频出。2014年11月,很多到过古城的人纷纷咨询聊城房产网,称古城北片区出现了一个神秘物体,一个巨大的红色包裹。经记者实地了解得知,这是古城北部片区东昌首府项目为11月17日即将启动的“国韵国宅,国礼国院——荣盛东昌首府四合院落拍卖会”,特别邀请当代知名艺术家启动的“大地包裹艺术”。

据了解,大地包裹艺

术于上世纪60年代在美国产生,它既没有先导也没有所谓的创始人,但其堪称当代艺术史上最为奇绝的一笔。此次东昌首府项目运用这一惊艳手法作为其四合院拍卖会的前奏,可谓出手不凡,当然,也从侧面印证了倍受捧趸的东昌首府别墅产品的典藏价值。

东昌首府,全国地产20强鼎力东昌古城复建的重要作品。其位于东昌古城北片区,于光岳楼北,府衙文庙之侧,东昌湖色三向环抱之中,以五街八坊

城市规划,续筑400年明清盛世。东昌首府在建造过程中,从遍阅古籍、实地考证,到名匠鼎力,层层考究,作为举世罕见的古法别墅,以极高的文化底蕴和收藏价值,再一次向这个世界展示出中国建筑艺术的博大精深。

独门独院的东昌首府,凭借古城复古别墅中面积最大的院落,聊城古建神韵的最多保留,融入荣盛发展“缔造新型生活”的现代居住理念,将让每一位尊客回归到最纯粹的院落生活。



大连野生淡干海参每斤1998元

每人限购一斤,活动过后恢复原价3499元,欲购从速

本报记者 张召旭

本报海参直销惠活动启动以来,受到市民的广泛关注,首批大连野生淡干海参已经全部售罄。应广大市民要求,本报再次进购了一批淡干海参,欲购从速。本次活动直销的优质野生淡干海参产自大连海域。大连海域具有海参生长的良好环境、无海水污染,此海域产的刺参,营养价值要远高于其他地方产的海参,是海参中的名贵品种。本次直销惠活动上,大连野生淡干海参售价仅为1998元/斤(每人限购1斤),活动过后恢复原价3499元,还等什么抓紧时间拿起电话抢购吧,抢购电话:0635-8277092 18606358485

冬季进补 首选海参

民间谚语说:冬至开始吃海参,吃上九九八十一天,一年陈病不犯。

冬季食补“春夏养阳,秋冬养阴”,冬天食补最主要目的在于增加肌体免疫功能,增强御寒能力。中国民间有“冬至一阳生”的说法,所以中国人有在冬至吃牛肉、羊肉的说法。“冬至开始吃海参,吃上九九八十一天,一年陈病不犯。”

1998元一斤 创淡干海参最低

“1998元,确实是大连淡干海参吗?”在本报海参直销惠活动启动以来,不少市民打进电话咨询,也有不少市民直接质疑本报所售海参是否是大连淡干海参。

对此,本报海参直销惠活动负责人坦诚,大连淡干海参的价格低至1998元/斤,的确已经没有什么利润空间。据业内人士爆料,目前质量还不错的鲜海参,价格每斤约85元左右,平均约30

民间这句谚语道出了海参温补的作用。海参补肾,尤其壮精气。

海参补肾经,益精髓,海参肉质软糯、营养丰富,是典型的高蛋白、低脂肪食物,滋味腴美、风味高雅,是久负盛名的名馔佳肴,与燕窝、鲍鱼、鱼翅齐名。

《本草纲目》也记载,海参,味甘咸,补肾,益精髓,壮阳疗

痿,其性温补。现代科学研究证明,海参确实与众不同。

海参精氨酸最为丰富,号称“精氨酸大富翁”。众所周知,精氨酸是构成男性精细胞的主要成分,又是合成人体胶原蛋白的主要原料,可促进肌体细胞的再生和肌体受损后的修复,还可以提高人体的免疫功能,延年益寿。故古代医人称海参补肾经、益精髓。

中间经销商的加价,简单来说就是出厂价卖海参,价格自然会低不少。“就品质来说,我们现场销售的1998元一斤的大连淡干海参,在商场应该能卖到至少3500元一斤,可以毫不夸张地说,聊城市民在直销惠现场一定是用不到六折的价格来买海参。”

海参直销组委会郑重向市民承诺:现场销售的所有海参都是真正的大连淡干海参,消费者可以进行相关检测。



赔本销售 每人限购一斤

日前,在本报海参直销惠上,大连野生淡干海参深受聊城市民的喜爱,首批淡干海参已经全部卖出,有不少市民因未能抢到野生海参而懊恼不已。为了让更多市民品尝到野生海参,本报再次进购一批大连野生淡干海参供小区费选购,欲购从速。

真正纯天然无公害的野生海参采用传统技术,是海参产品中的极品,虽然外观没有经过各种特殊加工后的海参那么美观,但最大限度

保留了其原始的样子,保证营养成分不流失,打开包装后可以闻到浓浓的海味。采用环保、无污染的健康包装,产品有保障,吃得放心。

本次海参直销活动采用从码头直接到市民餐桌的模式,省去中间所有环节,以史上前所未有的超低价回馈市民。大连野生淡干海参原价3499元现价1998元(每人限购一斤),活动过后即恢复原价3499元;即食海参298元买三赠三仅合人民币149元。

抢购地址:聊城市兴华路与向阳路交叉口西北角古楼办事处二楼(齐鲁晚报·今日聊城编辑部)

**抢购电话:0635-8277092
18606358485**